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ROZHODNUTÍ

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“)
jako příslušný orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon“) na základě oznámení podle přílohy č. 3 zákona podaného společností Galvanoplast 
Fischer Bohemia, k. s., se sídlem Kubelíkova 1006/7, 46008 Liberec VI - Rochlice, IČ 254 
00231 (dále jen „oznamovatel“)

rozhodl podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr „ Skladová hala, Galvanoplast Fischer Bohemia, 
k. s. Newtonova ul., Průmyslová zóna Liberec – Jih“ nemá významný vliv na životní prostředí 
a nebude posuzován podle zákona.

Identifikační údaje

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1: Výstavba skladové haly o výměře 1200 m2 
včetně skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků o celkové
kapacitě 3,6 t. Zařazení dle bodu 10.4 „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek
a chemických směsí (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, 
senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro 
životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 tunu; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, 
barev a laků v množství nad 100 tun“ a dále jako podlimitní k bodu 10.6 „Nové průmyslové zóny
a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 
5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou výměrou nad 10000 m2 zastavěné plochy.
Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6000 m2 zastavěné 
plochy. Parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“.

2. Kapacita (rozsah) záměru: Záměrem je výstavba ocelové zateplené skladové haly o rozměrech 
25 x 48 m, výška haly bude cca 5 m, poblíž nové výrobní haly W6 a stávající výrobní haly W5 
v průmyslové zóně Liberec – Jih. Hala bude sloužit pro skladování chemických látek kapalného
a pevného skupenství, náhradních dílů galvanizačních linek, přípravků a závěsů galvanizačních 
linek. Dále zde budou skladovány plasty k pokovení v galvanických linkách a plasty pokovené. 
Skladování chemických látek bude v prostoru s chemicky odolnou podlahou, skladové prostory 
kapalných chemických látek budou vybaveny záchytnými vanami. Vysoce toxické látky budou 
skladovány v uzamykatelné části skladu a manipulace s těmito látkami bude umožněna pouze 
osobám s příslušným oprávněním.  
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3. Umístění záměru: kraj: Liberecký
obec: Liberec
k. ú.: Doubí u Liberce
p. p. č.: 782/21

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Pro skladování závěsové techniky, pokoveného zboží a zboží k pokovení se v současné době 
používají dva skladovací stany ze speciálních technických textilií, které jsou umístěny na volné 
ploše u provozovny W5. V mrazivých dnech se pro temperování používají dvě mobilní 
teplovzdušné jednotky spalující lehký topný olej. Pro skladování chemických látek se používá jeden 
uzavíratelný kovový kontejner a pro skladování některých náhradních dílů linky se používá druhý 
uzavíratelný kovový kontejner, oba umístěné vedle skladových stanů. 
Funkce skladových stanů a skladových kontejnerů bude nahrazena novou montovanou 
oceloplechovou skladovou halou. Skladová kapacita nové haly bude postačovat pro uskladnění 
materiálu ze skladových stanů a skladových kontejnerů. Nedojde k navýšení množství 
skladovaných chemikálií – skladované chemikálie budou sloužit potřebám provozu W5. Realizací 
záměru dojde tedy pouze k přemístění skladovaného materiálu a chemických látek z kovového 
kontejneru do skladové haly (skladované chemikálie budou řádně zabezpečeny). Oproti stávajícímu 
stavu nedojde k navýšení dopravy, nedojde k navýšení emisí znečišťujících látek ani nedojde k 
navýšení hlukových emisí po realizaci posuzovaného záměru. 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby

5. Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Stavební objekt 
Nový skladový objekt vychází z architektonického řešení stávajících výrobních hal. Je navržena 
lehká ocelová nepodsklepená hala se sedlovou střechou, zateplenými stěnami a zateplenou střechou. 
Rozměry nové skladové haly jsou cca 25 x 48 m, výška haly bude cca 5 m. Střešní plášť bude 
realizován střešními panely s PUR izolací tl. 100 mm. Stěny budou realizovány střešními panely
s tepelnou izolací 80 mm. Denní osvětlení haly bude pomocí 4 makrolonových pásů. Do skladové 
haly se bude vjíždět sekčními vraty o velikosti 3 x 3 m. V hale bude realizováno elektrické 
osvětlení, nebude zde realizováno sociální zařízení a vodovodní přípojka. V mrazových dnech bude 
skladová hala temperována dvěma mobilními teplovzdušnými jednotkami spalující lehký topný olej 
(tak jak je tomu doposud u provozovaných stanových hal). 

Širší dopravní vztahy 
Nová skladová hala bude umístěna v průmyslové zóně, která je dopravně napojena stávajícími 
dopravními komunikacemi. Tyto komunikace jsou vedeny mimo hustě zastavěné oblasti Liberce.
V době zpracování Oznámení vedla hlavní dopravní trasa z Průmyslové zóny Liberec – Jih po ulici 
Průmyslová, České mládeže a dále na rychlostní komunikaci R35 s možnosti nájezdu směrem
na Mladou Boleslav nebo směrem na Děčín. 

Vnitroareálové komunikace a zpevněné plochy 
Po dokončení stavební činnosti budou všechny vnitroareálové komunikace a manipulační plocha 
navazující na nový sklad z asfaltobetonu. 
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Parkoviště 
Pro parkování vozidel zaměstnanců a návštěvníků slouží stávající dvě firemní parkovací plochy
s kapacitou 60 stání. S rozšiřováním parkovacích ploch se nepočítá. 

Oplocení 
Pozemek je oplocen a strážen před nepovolaným vniknutím. 

ÚDAJE O TECHNOLOGICKÉ ČÁSTI 

V nové skladové hale budou umístěny regály pro uskladnění náhradních dílů a závěsů galvanických 
linek, dále se zde budou skladovat díly k pokovení a pokovené díly. Chemické látky budou 
skladovány dle skupenství a dle kvalifikace nebezpečnosti. 

Na paletách - budou skladovány díly k pokovení a pokovené díly. 

V regálech - budou skladovány náhradní díly ke galvanické lince. 

Chemikálie budou skladovány v originálních obalech v prostoru, který bude zabezpečen proti 
nepovolanému vniknutí, podlaha skladu chemikálií bude vodohospodářsky zabezpečená, v případě 
skladování chemikálie v kapalném stavu bude vybaven záchytnými vanami. Manipulace s vysoce 
toxickými látkami bude umožněna jen osobě proškolené s platným oprávněním

V regálech a v prostoru se zabezpečením - budou skladovány chemické látky pevného skupenství 
klasifikované jako nebezpečné. 

V regálech se záchytnými vanami - budou příp. skladovány chemické látky kapalného skupenství 
klasifikované jako nebezpečné (nicméně předpokládá se pouze skladování chemikálií v pevném 
skupenství). 

V zabezpečeném uzamykatelném prostoru - budou skladovány chemické látky kvalifikované jako 
vysoce toxické (oxid chromový čistý). 

6. Zpracovatel dokumentu oznámení: Ing. Karel Kolář, držitel autorizace k posuzování vlivů
na životní prostředí MŽP č. j. 18522/1806/OPVŽP/95 prodloužené rozhodnutím MŽP č. j. 
22380/ENV/11.

Odůvodnění
Krajský úřad obdržel dne 20. 3. 2015 od oznamovatele dokument oznámení zpracovaný podle 
přílohy č. 3 zákona. Přílohou oznámení je územně plánovací informace, kterou vydal Magistrát 
města Liberec, odbor hlavního architekta č. j.: MML/043572/15 ze dne 9. 3. 2015 a stanovisko 
Krajského úřadu Libereckého kraje, orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 
Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, č. j.: KULK 15371/2015 ze dne 25. 
2. 2015. 

Krajský úřad rozeslal dne 27. 3. 2015 dokument oznámení spolu s žádostí o vyjádření Statutárnímu 
městu Liberec, Magistrátu města Liberec, odboru životního prostředí, Krajské hygienické stanici 
LK se sídlem v Liberci a České inspekci životního prostředí, OI Liberec. Dokument oznámení 
krajský úřad zveřejnil v souladu s §16 zákona na internetu dne 27. 3. 2015, rovněž na své úřední 
desce zveřejnil ve stejný den informaci, kdy a kde lze do dokumentu oznámení nahlížet. 
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V rámci zjišťovacího řízení obdržel krajský úřad následující vyjádření: Krajská hygienická stanice 
LK, se sídlem v Liberci – č. j.: KHSLB 07380/2015 ze dne 13. 4. 2015, Česká inspekce životního 
prostředí, OI Liberec č.j.: ČIŽP/51/IPP/1504553.001/15/LAS ze dne 7. 4. 2015, Magistrát města 
Liberec, odbor životního prostředí – č .j. MML/ZP/Pi/061750/15-SZ ze dne 16.4.2015. Dále krajský 
úřad obdržel vyjádření od odborů krajského úřadu. 

Krajská hygienická stanice LK, se sídlem v Liberci nenavrhuje posuzovat záměr v celém procesu 
posuzování vlivů dle zákona. Po zhodnocení vlivů záměru na obyvatelstvo vyplývajících z realizace 
záměru konstatuje, že tato jsou přijatelná. Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec rovněž 
v závěru svého vyjádření konstatuje, že nepovažuje za nutné záměr posuzovat v celém procesu dle 
zákona. Z hlediska ochrany vod připomíná povinnost provozovatele předložit aktualizovaný 
havarijní plán ke schválení krajskému úřadu. Z hlediska odpadového hospodářství a ochrany 
ovzduší nemá k záměru připomínky. Magistrát města Liberec, odbor životního prostředí nepožaduje 
záměr posuzovat v celém rozsahu. K předloženému dokumentu krajský úřad neuplatňuje z hlediska 
svěřených kompetencí v oblasti zdravotnictví, územního plánování, kultury, památkové péče a 
cestovního ruchu žádné připomínky. 
K tomuto krajský úřad konstatuje, že všechna doručená vyjádření od dotčených správních úřadů 
budou oznamovateli předána spolu s tímto rozhodnutím. Oznamovatel bude tedy s těmito 
požadavky směřujícími k navazujícím řízení seznámen.

Krajský úřad neobdržel k záměru od dotčených územních samosprávných celků ani veřejnosti či 
dotčené veřejnosti definované v § 3 odstavci i) zákona žádnou připomínku.   

Při svém rozhodování se krajský úřad v rámci zjišťovacího řízení dle zákona řídil mimo jiné 
následujícími zásadami uvedenými v příloze č. 2 zákona:

I. Charakteristika záměru
Jedná se o novostavbu skladové haly pro skladování výrobků a zároveň zde budou skladovými
vybrané nebezpečné chemické látky a chemické přípravky v množství 3,6 t. Součástí záměru
je vybudování obslužných vnitroareálových komunikací. S rozšířením stávajícího parkoviště se 
nepočítá. Skladová hala bude napojena na veškeré inženýrské sítě a příslušnou technickou 
infrastrukturu, která je v areálu společnosti k dispozici. Realizací záměru nedojde ke zvýšeným 
nárokům na dopravní obslužnost. Ve skladové hale bude skladována závěsová technika, pokovené 
zboží a zboží k pokovení, které jsou v současné době skladovány ve skladovacích stanech
ze speciálních technických textilií. 

Výrobní činnost v dotčeném areálu je provozována na základě integrovaného povolení č. j. 
KULK/19489/2008 včetně jeho změn, dle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, ve znění 
pozdějších předpisů.
                                                                                                                                                                                                                                                          
V řešeném záměru se předpokládá skladování a manipulace s nebezpečnými chemickými látkami. 
Posuzovaný záměr však nespadá do skupiny A ani B dle zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci 
závažných havárií způsobených nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými přípravky,
ve znění pozdějších předpisů. V úvahu přicházejí pouze rizika běžných technických poruch 
zařízení. Pravděpodobnost vzniku havárie s negativním dopadem na vodu lze technickými 
opatřeními omezit na minimum.

II. Umístění záměru
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Výstavba skladové haly je navržena v Liberci – průmyslové zóně Jih. V těsném sousedství 
stávajícího výrobního areálu Galvanoplast Fischer Bohemia, k. s., na který bude provozně 
navázána. Chemikálie budou skladovány v originálních obalech v prostoru, který bude zabezpečen 
proti nepovolanému vniknutí, podlaha skladu chemikálií bude vodohospodářsky zabezpečená, 
v případě skladování chemikálie v kapalném stavu bude vybaven záchytnými vanami. Manipulace 
s vysoce toxickými látkami bude umožněna jen osobě proškolené s platným oprávněním. Stávající 
výroba má vypracovány příslušné provozní a havarijní řády. Záměr je umisťován dle územního 
plánu do plochy průmyslové výroby. Z hlediska architektury a urbanismu je nutné, aby architektura 
a hmota zamýšlené montované skladové haly korespondovala s architekturou a hmotou stávajících 
dvou výrobních hal areálu.
V lokalitě pro výstavbu se nenachází žádné zvláště chráněné území, tedy nejsou v něm vyhlášeny 
žádné národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky nebo přírodní 
památky, není součástí přírodního parku ani soustavy Natura 2000. Posuzovaný záměr nezasahuje 
do žádného registrovaného významného krajinného prvku ani významného krajinného prvku
ze zákona.

Nároky na zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa nejsou kladeny. Realizace záměru 
předpokládá zábor ZPF.

Na ploše pro výstavbu se nachází v současné době dva textilní skladové stany a dva ocelové 
skladové kontejnery.

Dle územně plánovací informace, kterou vydal Magistrát města Liberec, odbor hlavního architekta
se záměrem souhlasí při splnění uvedených podmínek:
- maximální výška zástavby 15 m (nad kótou 440 m. n. m. maximálně 10 m)
- maximální podíl zastavěné plochy výrobních areálů 60%
- maximální podíl zeleně v rámci výrobních areálů 20%
- orientace čela zástavby směrem k hlavní páteřní komunikaci, přičemž rozměrné plochy prosklené 
či jinak lesklé nebo odrážející nesmí být orientovány na osluněné strany a do průčelí dálkových 
průhledů.
- oplocení pozemků pouze v nezbytném rozsahu, s vyloučením těžkého, vysokého a neprůhledného 
oplocení
- dopravní napojení severní na stávající síť sběrných městských komunikací přes okružní křižovatku 
do ulice České mládeže
- parkování vozidel dle regulačních pokynů průmyslové zóny bude řešit investor na vlastních 
pozemcích v souladu s platnými normami
Umísťované výrobní a další činnosti musí mít povahu moderních aktivit s nízkým podílem 
energetických a surovinových vstupů v objemu finálního produktu a s nízkým dopravním zatížením 
pro oblast. Veškeré činnosti musí splňovat z hlediska vlivu na životní prostředí města kritéria
platných právních norem a předpisů v oblasti ekologie pro Českou republiku s přihlédnutím ke 
specifickým podmínkám města Liberec.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí
Vlivy na povrchovou a podzemní vodu, půdu, horninové prostředí a přírodní zdroje, rovněž
na faunu, flóru a ekosystémy, krajinu, hmotný majetek a kulturní památky lze vyloučit nebo je lze 
považovat za akceptovatelné.

K záměru bylo rovněž doloženo stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny, ve znění pozdějších předpisů, vydané krajským úřadem dne 25. února 2015 pod č. j.: 
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KULK 15371/2015, kde je konstatováno, že záměr nemůže mít samostatně ani ve spojení s jinými 
záměry významný vliv na evropsky významné lokality.

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 
mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Na základě informací 
uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených správních úřadů a zjišťovacího 
řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, rozhodl krajský úřad tak, jak je 
uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Poučení
Proti tomuto rozhodnutí může podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí, OVSS V, Liberec 
oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písmene i) bodě 2 zákona, a to v souladu s § 83 
odstavcem 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, ve lhůtě do 15 dnů 
ode dne jeho doručení podáním učiněným u Krajského úřadu Libereckého kraje, odboru životního 
prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písmene i) bodu 2 zákona musí dotčená 
veřejnost předložit v odvolání.

Otisk úředního razítka

RNDr. Jitka Šádková 
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Statutární město Liberec (jako dotčený územní samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 odst. 
3 písm. a) zákona o zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je minimálně 15 
dnů. Zároveň Statutární město Liberec žádáme, aby nám zaslalo písemné potvrzení o vyvěšení 
tohoto rozhodnutí na úřední desce.

Toto rozhodnutí se vyvěšuje podle ustanovení § 25 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“) na úřední desce Krajského úřadu Libereckého 
kraje po dobu 15 dnů, přičemž patnáctým dnem po vyvěšení se písemnost považuje za doručenou.

Rozhodnutí bude současně vyvěšeno na úřední desce krajského úřadu a na úřední desce Magistrátu 
města Liberec s tím, že pro platnost doručení veřejnou vyhláškou je rozhodující pouze vyvěšení na 
úřední desce krajského úřadu, jakožto správního orgánu, který rozhodnutí doručuje. S vyvěšením či 
nevyvěšením na jiných úředních deskách, v daném případě na úřední desce Magistrátu města 
Liberec, zákon účinky doručení podle ustanovení § 25 odst. 3 správního řádu nespojuje. Dnem 
doručení rozhodnutí, resp. jeho oznámení je pak u doručení do vlastních rukou den, kdy účastník 
řízení, resp. jeho zástupce stvrdí svým podpisem jeho převzetí (datum na podepsané 
doručence) a u doručení veřejnou vyhláškou je dnem doručení, resp. oznámení rozhodnutí 
patnáctý den po vyvěšení na úřední desce ve smyslu již výše uvedeného. Dnem doručení do 
datových schránek je den přihlášení oprávněné osoby.
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Rozdělovník

Účastník řízení:
1. Galvanoplast Fischer Bohemia, k. s. (doručená vyjádření) DS

Dotčené územně samosprávné celky:
1. Liberecký kraj -  zde vnitřním sdělením
2. Statutární město Liberec DS

Dotčené správní úřady:
1. Magistrát města Liberec, odbor životního prostředí DS
2. Krajská hygienická stanice LK, ÚP Liberec DS
3. Česká inspekce životního prostředí DS

Na vědomí:
1. MŽP ČR, Odbor EIA a IPPC, Praha                          DS
2. Magistrát města Liberec, stavební úřad DS
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